



АТОМНИК України

№30 (1077) 5 серпня 2021 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ЗБЕРЕГТИ ДЕРЖАВНЕ СТРАТЕГІЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО

СхідГЗК у процесі значних змін

28 липня в Міністерстві енергетики України відбулося засідання, в якому взяв участь Голова Атомпрофспілки Валерій Матов. Як повідомив лідер профспілки, на засіданні Міністр енергетики Герман Галущенко поінформував про результати зустрічі в Офісі Президента України з питання забезпечення виробничої діяльності ДП «СхідГЗК».

Напередодні засідання в Міністерстві енергетики у Києві працювала технічна група на рівні першого заступника Міністра енергетики Юрія Власенка, заступниці Міністра енергетики Олії Підкоморної та представників ДП «СхідГЗК» (в.о. генерального директора, його перший заступник, заступник з економіки, головний бухгалтер, головний інженер, начальник планово-економічного відділу). У робочій групі брав участь Голова Атомпрофспілки Валерій Матов. Відпрацьовувалися варіанти досягнення стабільної роботи ДП «СхідГЗК» та недопущення у подальшому блокування виробничої діяльності підприємства.

За інформацією Міністра енергетики Германа Галущенко, на нараді в Офісі Президента, що відбулася за участю керівника держави Володимир Зеленського, Прем'єр-міністра Дениса Шмигала, Міністра енергетики Германа Галущенко та т.в.о. президента НАЕК «Енергоатом» Петра Котіна, було поставлено завдання забезпечити стабільну роботу єдиного українського урановидобувного і переробного комбінату — ДП «СхідГЗК». З цією метою передбачається зміцнення (заміна) вищого управлінського персоналу Східного гірничо-збагачувального комбінату. Серед першочергових завдань — термінове вжиття заходів фінансової підтримки виробничої діяльності державного підприємства.

Міністр енергетики вже доручив оперативному відпрацювати питання можливості фінансової підтримки комбінату державним підприємством НАЕК «Енергоатом».

Того ж дня, 28 липня, увечері відбулася зустріч Голови Атомпрофспілки Валерія Матова, в.о. генерального директора «СхідГЗК» Антона Бендика, заступника гендиректора комбінату Вадима Косаренка з т.в.о. президента ДП НАЕК «Енергоатом» Петром Котіним. На зустріч

чі було обговорено і на-працьовано першочергові завдання в контексті забезпечення нормальної роботи комбінату, обсяги фінансової підтримки комбінату з боку ДП НАЕК «Енергоатом», які можливо спрямувати у найкоротший термін. Було доручено невідкладно скласти графік першочергових і довгострокових завдань для введення підприємства у стабільний режим роботи. З конкретними термінами на визначені завдання.

«Головне — забезпечити стабільну роботу урановидобувного підприємства, але для нас — й нормальний морально-психологічний клімат у трудовому колективі, — зазначив Голова

Атомпрофспілки Валерій Матов. — Я наголосив, і керівник НАЕК «Енергоатом» мене підтримав, що у графіку першочергових платежів найперше має бути виплата заробітної плати працівникам за червень та підготовка розрахунків, згідно з колективним договором, виплати зарплати за липень».

На зустрічі було заявлено, що вже у найближчі дні буде оголошено кандидатуру на посаду гендиректора ДП «СхідГЗК». Над цим працює група консультантів. Уся подальша робота щодо нормалізації виробничої діяльності комбінату проводиться спільно і за погодженням з Атомпрофспілкою.



Атомпрофспілки Валерій Матов. — Я наголосив, і керівник НАЕК «Енергоатом» мене підтримав, що у графіку першочергових платежів найперше має бути виплата заробітної плати працівникам за червень та підготовка розрахунків, згідно з колективним договором, виплати зарплати за липень».

На зустрічі було заявлено, що вже у найближчі дні буде оголошено кандидатуру на посаду гендиректора ДП «СхідГЗК». Над цим працює група консультантів. Уся подальша робота щодо нормалізації виробничої діяльності комбінату проводиться спільно і за погодженням з Атомпрофспілкою.

Звернення (переклад Атомпрофспілки) докладно:

«Вельмишановний Прем'єр-міністре! Звертаюся цим листом до Вас як Генеральний секретар Глобального Союзу IndustriALL, який представляє понад 50 мільйонів працівників у гірничодобувній, енергетичній та виробничій галузях в усьому світі, включно з Україною, щоб висловити глибоке занепокоєння через кризову ситуацію, що склалася на Східному гірничо-збагачувальному комбінаті (державне підприємство «СхідГЗК»).

(Закінчення на 2-й стор.)

НАУКА У ФІНАНСОВІЙ СКРУТІ

Київський «Енергопроект» звернувся до Атомпрофспілки

Колектив провідного Науково-дослідного та проектного інституту ядерної енергетичної галузі (АТ КІЕП) звернувся до Голови Атомпрофспілки Валерія Матова з приводу надзвичайно скрутного фінансового становища Інституту, пов'язаного з практично відсутньою оплатою виконаних робіт зі сторони ДП НАЕК «Енергоатом». Прострочена заборгованість Компанії перед Інститутом досягнула більш ніж 20 мільйонів гривень.

«Атомпрофспілка ініціює розгляд питання перед Прем'єр-міністром щодо перегляду умов для ДП НАЕК «Енергоатом» як учасника ринку електроенергії, — прокоментував проблему Голова Атомпрофспілки Валерій Матов. — Відколи запрацював новий ринок електроенергії (1 липня 2019 року) почалося безпрецедентне зростання мільярдних заборгованостей перед НАЕК «Енергоатом» через низький рівень розрахунків за електроенергію Компанії: станом на 1 липня 2021 року — це понад 20,1 млрд грн! З них 11,6 млрд грн — борг зі сторони ДП «Енергоринок», і понад 8 млрд грн уже за час роботи нового ринку електроенергії «Енергоатому» заборгували ДП «Гарантований покупець» та НЕК «Укренерго» — 5,7 млрд грн та 2,5 млрд грн відповідно.

Водночас першочергові платежі як ішли, так і йдуть під зелену енергетику, з ними розраховуються. В атомній же енергетиці вузол проблем не розв'язується, лише затягується. Для Компанії продовжили ПСО (покладання спеціальних обов'язків) знову на дискримінаційних умовах. Встановлена ціна, за якою державна

компанія відпускає електричну енергію в рамках ПСО, — 15 копійок за кВт-год., є значно меншою за собівартість її виробництва. Фактично «Енергоатом» отримує за неї не більше 7-8 копійок за кВт-год., а тому заборгованість перед Компанією невпинно зростає.

Необхідна якнайшвидше стабілізація роботи енергоринок, погашення боргів за відпущену електроенергію та справедлива модель ПСО. Інакше національна компанія «Енергоатом» чим далі, тим більше не буде спроможна розраховуватись із партнерами та підрядниками, в яких її вже борги перед ними негативно впливають на фінансову і соціальну ситуацію, морально-психологічний клімат у колективах.

Як відомо, приблизно 20 підприємств організації звернулися до Прем'єр-міністра з проханням ліквідувати заборгованість ДП НАЕК «Енергоатом» перед ними. Якщо справа дійде до суду, рахунки Компанії будуть заблоковані. І з огляду на те, що атомна галузь в Україні виробляє більш як половину електроенергії, — в енергетичній галузі настане повний колапс».

(Закінчення на 2-й стор.)

МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА

Генеральний секретар IndustriALL вимагає від Уряду України забезпечити роботу СхідГЗК

Атомпрофспілка, яка є членською організацією Глобального Союзу IndustriALL, звернулася за міжнародною підтримкою для розв'язання проблем державного підприємства «СхідГЗК», яке зупинило свою виробничу діяльність через зволання з прийняттям відповідного урядового рішення.

Генеральний секретар Глобального Союзу IndustriALL Вальтер Санчес написав очільнику Уряду України Денису Шмигалю Звернення з вимогою забезпечити сталу діяльність Східного гірничо-збагачувального комбінату.

МОЛОДІЖНА ПРОФСПІЛКОВА АКЦІЯ

Флешмоб «Ні знищенню СхідГЗК!»

22 липня відбулося засідання Центральної ради Організації молоді Атомпрофспілки, одним із питань якого було висвітлення складної ситуації на ДП «СхідГЗК». Молодь Східної об'єднаної організації профспілки звернулася до колег атомників, аби привернути увагу до проблем трудового колективу комбінату.

Звернення молоді СООП:

«Держава нас не чує. Маємо надію, що нас почують та підтримають ті, кого ми багато років з гордістю називаємо односпілками. У цей важкий час колективу ДП «СхідГЗК» як ніколи потрібна ваша солідарна підтримка!»

Хочемо вірити, що вам, членам найміцнішої та найрозвиненішої профспілки України, не байдуже до долі тисяч ваших колег, урановидобувного підприємства, галузі.

Цим зверненням закликаємо вас висловити свою

підтримку ДП «СхідГЗК» однією нескладною дією. Просимо взяти участь у флешмобі «Ні знищенню СхідГЗК!» І щиро сподіваємося на вашу солідарну підтримку, що ми РАЗОМ подолаємо ці труднощі! БО РАЗОМ МИ СИЛА!!!

Щоб це зробити, оберіть собі один з агітаційних плакатів, роздрукуйте його та зробіть селфі, фото, можливо, відео зі словами підтримки, виставте це постом у мережі Фейсбук!



У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерго України, Мінприроди, Мінохорони здоров'я України тощо

<http://www.atomprofspilka.info>



ЧЕМпіОНИ з МІСт-СУПУТНИКІВ АЕС

Вихованка Нетішинської ДЮСШ у фіналі на Олімпіаді в Токіо

2 серпня на Олімпійських іграх у Токіо відбулися півфінали з бігу на 400 метрів з бар'єрами. Вихованка Нетішинської ДЮСШ Вікторія Ткачук вийшла у фінал із результатом 54,25, відстаючи лише від півфіналісток з Нідерландів та США. 31 липня цю ж дистанцію у забігу на вихід у півфінал 26-річна легкоатлетка пододала першою з результатом 54,80.



Разом із Вікторією до фіналу вийшла ще одна українка, Ганна Рижикова, із результатом 54,23. Тож уперше за 30-річну історію незалежності України одночасно дві українки представлятимуть нашу країну в олімпійському фіналі з бігу на 400 м з бар'єрами.

Вікторія Ткачук — уславлена українська спортсменка, багаторазова чемпіонка й призерка національних першостей у спринтерських дисциплінах, рекордсменка України в естафетному бігу 4x400 м у приміщенні, бронзова призерка командного чемпіонату Європи. 2016 року вона брала участь в Олімпіаді в Ріо-де-Жанейро, де також представляла Україну у півфіналі.

А старт блискучий спортивний кар'єрі Вікторії дала славетна Нетішинська ДЮСШ, куди 12-річна дівчинка прийшла до свого першого тренера, Олександра Краснова.

Опісля було навчання в Донецькому вищому училищі олімпійського резерву імені Сергія Бубки, багаторазові перемогли у змаганнях з бігу на 400 м та бігу на 400 м з бар'єрами, участь у Чемпіонаті світу в Китаї й нарешті — фінал Олімпіади у Токіо.

ПОРАДИ ФАХІВЦЯ АТОМПРОФСПІЛКИ

Домедична допомога потопляючому

Спека, що панує в Україні, змушує людей шукати прихистку біля води, а будь-яка водойма, особливо не обладнана для купання, становить смертельну загрозу. На жаль, статистика загиблих на воді, що її надає Державна служба з надзвичайних ситуацій цього літа, особливо моторошна. А це свідчить про легковажність громадян у питаннях власної безпеки під час перебування на водоймах.

Що треба обов'язково знати, перебуваючи біля води. Це знання може врятувати комусь життя.

Ознаки потопляючої людини:

- потопляючий інстинктивно відхиляє голову назад;
- у воді тримається вертикально, перестає бовтати ногами;
- часто ковтає повітря ротом;
- робить спроби плисти, але рушити не може;
- робить спроби перекинутися на спину;
- погляд стає «скляним», не фокусується на чомусь конкретному.

Перша допомога потопляючому:

Якщо ви бачите тонучу людину або нерухоме тіло у водоймі, насамперед викликайте невідкладну допомогу! Постарайтеся відшукати серед оточуючих людину, яка зможе вам допомогти. Одному потрібно витягувати потопельника з води, другому — викликати швидку допомогу, а також контролювати, щоб потопляючий не потягнув за собою того, хто рятує.

Якщо ви стали свідком «утоплення», необхідно швидко, без будь-яких затримок діяти і до приїзду швидкої медичної допомоги надати постраждалому домедичну допомогу.

Подальші дії з домедичної допомоги:

- якщо постраждалий у воді, кинувати рятувальний засіб (рятувальний круг, м'яч тощо);

- підпливаючи до постраждалого, користуватися рятувальним жилетом або іншими засобами, що дозволять утримуватися на воді. Підпливати до постраждалого зі спini, тримати під пахви, підняти обличчя над водою. Наближаючись до постраждалого, попросити його заспокоїтись та пояснити, що ви у змозі надати йому допомогу;
- якщо постраждалий у воді без свідомості, перевернути його на спину, перевірити наявність дихання;
- якщо постраждалий дихає, транспортувати його до берега. Під час витягування постраждалого з води за можливості залучити двоє-троє осіб, фіксувати шийний відділ хребта;
- викликати бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги за телефоном 103;
- якщо постраждалий дихає, до прибуття бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги фіксувати шийний відділ хребта, забезпечити прохідність дихальних шляхів;
- якщо постраждалий не дихає, розпочати серцево-легеневу реанімацію. За наявності автоматичного зовнішнього дефібрилятора — наклеїти електроди, попередньо витерти шкіру грудної клітини;
- забезпечити постійний нагляд за постраждалим до приїзду екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Микола ГЛАДІЧ,
технічний інспектор праці
ЦК Атомпрофспілки

АТОМНИЙ СПОРТ

В Енергодарі відбулася регата на Кубок НАЕК «Енергоатом»

Це вже друга регата крейсерських яхт на кубок державного підприємства, що проводиться в акваторії міста-супутника Запорізької АЕС. У дводенних змаганнях взяли участь 15 яхт: з Енергодара, Запоріжжя, Нікополя і Дніпра.

З початком змагань яхтсменів привітав голова первинної профспілкової організації ЗАЕС Іван Здрозеч. Подякувавши вітрильникам за те, що прийшли в нашу акваторію, щоб подарувати видовище свято, побажав усім удачі. А найсильнішим — перемоги.

Голова Енергодарської федерації вітрильного спорту Віктор Поліхранив зауважив, що зараз у Запорізькій області функціонує три федерації вітрильного спорту і кожна з них проводить свої змагання. Загальний графік турнірів неузгоджений. Перегони відбуваються щовихідних. На нинішню регату прибули екіпажі, які витримали цей вітрильний марафон.

У суботу, 24 липня, всі 15 екіпажів вийшли на старт і запекло боролися за перемогу. За день встигли зробити три короткі перегони. Дистанція кожного приблизно 5 км. А вже у неділю святково вшанували переможців.

— Незважаючи на те, що вітру майже не було, усі яхти успішно пройшли змагання. Команди показали хороші результати. В останніх, третій перегонах прийомно вразив екіпаж «Нічної перлини» з Нікополя. Потенційно не дуже швидко яхта завдяки майстерності яхтсменів значно обігнала своїх суперників, — зазначив головний суддя Георгій Турпаков.

Рейтингова таблиця змагань складалася так:

Серед шверботів 1 і 2 місця у енергодарських яхт — «Gracia» та «Базавул». Третью прийшла «Angelina» з Нікополя.

Серед міні-тонників обидва перших місця взяли нікопольські «Intra» та «Night Pearl».

ДОЗВІЛЛЯ АТОМНИКІВ

Майстри розваг Рівненщини боролися за звання кращих

У місті-супутнику Рівненської АЕС відбувся ІV регіональний фестиваль-конкурс «Аніматор шоу 2021». У цьогорічному фестивалі взяли участь аніматори міст Вараша, Дубна та смт Володимирець. Організаторами заходу є Палац культури Рівненської АЕС за підтримки первинної профспілкової організації електростанції, ГО «Культурний центр», департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконкому Вараської міської ради.

Регіональний фестиваль-конкурс «Аніматор-шоу» проводиться з 2017 року з метою впровадження інноваційних форм дозвілля.



ваційних форм дозвілля, обміну професійним досвідом, налагодження творчих зв'язків між колективами регіону та, що найголовніше, щоріку аніматори розваг Рівненщини змагаються за звання кращих у гоморі, різноманітності задіяних персонажів-ведучих та організації забав.

Цього року дводенна програма фестивалю була доволі насиченою: передбачала малюнок на асфальті, атракціони, розваги, майстер-класи, бодіарт, роботу ярмарку та кількох оригінальних фотозон. Дійство відбувалося на трьох локаціях — Палац культури РАЕС, прилегла до нього територія та паркова зона міста. Розважальні програми за участю аніматорів фесту проходили у форматі відкритого діалогу між глядачами та ведучими. Незмінним хедлайнером заходу став Василь Сав'юк — актор,

гуморист, фокусник-ілюзіоніст Рівненського академічного обласного театру ляльок.

Під час заключного гала-концерту публіку розважали захопливі танцювальні та вокальні номери від творчих гуртків Палацу культури РАЕС та талановитих вихованців Вараського міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.

У результаті колективами-переможцями ІV регіонального фестивалю-конкурсу «Аніматор шоу 2021» стали аніматори Палацу культури РАЕС: анімаційна група «Fun&Happy», друге місце здобула аніматор-студія Володимирецького будинку культури «Розважайлик» і третє місце посіла аніматор з м. Дубно Зоя Новосад, яка виборола першість у номінації «кращий аніматор фестивалю».

Юлія КУЛАЄВА



Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Поштова адреса редакції: вул. Хрещатик, 22, а/с 393 м. Київ, 01001
Газета «Атомник України»
Головний редактор Людмила ГАП'ЮК
Телефон: (044) 205-74-20
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
atomnik@gmail.com
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766
За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»: 04073, м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 5000